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На хвилі успіху 
Гонорова пані Успішність ледачих не помічає. 

Обирає тих, хто хоче бути... 

Нещодавно вийшов друком ілюстрований довідник "ТОП-15 культурно-мистецьких та освітніх проектів Київського 

національного університету культури і мистецтв", підготовлений фахівцями Наукової бібліотеки КНУКіМ. Довідник 

присвячений 15-річчю здобуття Київським університетом культури і мистецтв статусу 

національного. Вищі навчальні заклади, які готують спеціалістів для сфери культури та 

мистецтв, вирізняє не лише творчий навчальний процес, а й особливе студентське життя, 

насичене різноманітними заходами. Видання розповідає про п'ятнадцять унікальних 

проектів, започаткованих в університеті. 

Коли М. Поплавський, який очолював інститут культури, уперше вийшов на сцену 

і заспівав — це був шок1. Потім з'явилися його успішні проекти: телевізійний конкурс 

"Крок до зірок" (1997), міжнародний студентський відео-арт фестиваль "Fast-fesr-

weekend" (1998), хіт-парад "Наша пісня" (2004).  

Щорічно протягом 11 років у КНУКіМ реалізовувався проект "Рік рідної мови", 

присвячений Міжнародному дню рідної мови (2001—2012), складовою частиною якого 

стала культурно-освітня акція "Ми пізнаємо Європу. Європо, пізнай нас!" (2005). 

Упродовж 2003—2005 років здійснювався українсько-російський проект "Краса 

врятує світ", у рамках якого на базі КНУКіМ відкрито Академію перукарської 

майстерності та декоративної косметики. 

Багатим на творчі задуми став 2008 рік. Київський національний університет 

культури і мистецтв започаткував проведення щорічних мистецьких заходів: концертної 

програми до Міжнародного дня матері "Мамо, вічна і кохана…" та Шевченківського 

вечора "Ми діти твої, Україно!". Відтоді в університеті проводиться фестиваль молодих 

дизайнерів "DESIGN-KNUKiM. Uni FESTIVAL". 

Останніми роками Київський національний університет культури і мистецтв подарував Україні чимало цікавих, 

креативних проектів. Так, з 2010 року реалізуються етно-мистецький проект "Іванова толока" та "Українська пісня року". 

Масштабним мегапроектом став музичний телемарафон "Пісня об'єднує нас!", проведений у березні 2012 року разом з 

Національною телерадіокомпанією України.  

Унікальними проектами КНУКІМ стали: "Корифеї українського PR і реклами" (2012), "На вічну пам'ять Великому 

Кобзарю", присвячений 200-річчю Тараса Шевченка (2013), всеукраїнський Фестиваль молодих редакторів та видавців 

"Видавничий нон-стоп" (2013). 

Кожен з цих мистецьких заходів університету — незабутнє видовище з чудовими хореографічними постановками, 

яскравими костюмами, до того ж освітні проекти сприяють вихованню нового покоління фахівців сфери культури в якісно 

новому форматі. Загалом, завдяки культурно-мистецьким проектам КНУКіМ талановита молодь має можливість розкрити 

свої здібності, це своєрідні сходинки до успіху.  

Ректор КНУКіМ М. Поплавський зазначає: "Звертаюся до молодих, талановитих і амбітних з усіх куточків України: 

вірте у власні сили. Адже здійснюється тільки те, у що віриш. Хочете бути успішними — будьте! Хочете бути зіркою — 

станьте нею в одному з кращих у Європі вузів — зоряному Київському національному університеті культури і мистецтв"2. 

Ілюстрований довідник складається із двох частин. Про історію, завдання, учасників кожного з 15 проектів 

розповідається у першій частині видання "ТОП-лист: учасники". Статті завершують цитати-враження відомих діячів 

української політики, культури і мистецтва та простих українців.  

Друга частина — "Публікації у ЗМІ про проекти КНУКіМ" — містить перелік джерел із фондів наукової бібліотеки 

КНУКіМ та мережі Інтернет про проекти університету. Отже, довідник допоможе ознайомитися з художньо-творчими, 

концертними та освітніми проектами Київського національного університету культури і мистецтв. Видання стане у пригоді 

працівникам інформаційних служб, студентам, викладачам. 
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